

这里呈现的不只是房子,更是无忧的服务

江北慈孝乐园公寓样板房本周日盛情开放



颐乐居·宁波江北慈孝乐园作为民办实事工程,从一经亮相就吸引了众多市民的目光。随着老年公寓样板房公开在即,越来越多的意向客户慕名找到项目所在地进行实地探访。

在与客户深度交流的过程中也发现,有部分市民对颐乐居老年公寓的产权问题比较关注,咨询的问题也比较多。今天,颐乐居专版为您释疑解惑。

出售的不只是房子 更是服务

据了解,颐乐居老年公寓的房子是拥有产权证的,是大产权证,只是没有进行产权分割。没有分割的原因是,颐乐居老年公寓出售的是养老服务,而不是房子。房子只是老年人享受养老服务的载体,也就是老年人必须住进来,才能享受颐乐居提供的一系列养老服务。房子是属于公司的,预订老年公寓的老年人只享受房子的使用权以及老年公寓附带的服务功能及服务价值。老年人在住进老年公寓时,颐乐居会颁发使用权证给老年住户,使用权证中会附上公司的大房产证复印件。

养老对象有保证 服务质量有保障

因为颐乐居的老年公寓是属于公司的,不属于老年人,因此老年人不拥有随意处置房屋的权利,必须按照公司育养协议上的规定对房屋进行处置,比如,全额退房、按要求转让育养使用权(转让对象必须是老年人)、继承给子女。老年人不拥有随意处置房屋的权利也是为了规范社区里住户的类型。如果公司把房屋的产权进行分割,也就是分割成一个个小的房产证,然后卖给老年人。那么老年人拥有产权证,房屋就彻底属于老年人,老年人拥有随意处置房屋的权利。如果老年人因为某些原因,想要把房屋卖给年轻人,公司也是无权干涉的。

这样的结果会导致这个养老社区,慢慢演变成一个全龄社区,就和普通小区一样了。社区内居住人群复杂,老年人的数量得不到保证,那就无法提供一个生活习惯相同,观念想通,有交流倾诉对象的老年群居环境。同时,老年人群不足以导致老年设施和养老服务的使用率大幅度降低,那势必养老服务的成本要成倍,几十倍的增加。成本大幅度增加的结果就会导致服务质量无法保证。

★房屋质量有保障

因为颐乐居老年公寓出售的是养老服务,不是房屋,房屋是属于公司自己的。因此作为公司自己的财产,能保证房屋的质量绝对是过硬的,因为房屋质量不好,损害的是公司自己的利益。

★入住成本非常低

由于颐乐居·宁波江北慈孝乐园是带有公益性质的养老机构,是国家政府扶持产业。在建设过程中享受各项优惠政策,颐乐居把这种优惠让利给了老年人,因而入住颐乐居老年公寓的成本通常不超过同区域产权房的三分之二,有的区域甚至只有产权房的一半。

★拥有保底回购功能

交房满3年,如果老年人因特殊原因,需要退住,则颐乐居在检查房子没有恶意损坏的情况下,可全额退款。对于老年人来说是一种保障,像银行存款,随存随取一样方便。而目前的普通产权房没有保底回购功能,如果老年人急需用钱,只能卖房变现。但变现的前提是,必须有第三方买主接收。若一时找不到第三方接收,则房子无法变现,也不能解决老年人的燃眉之急。

★具有广阔发展空间

颐乐居老年公寓虽只有使用权,但颐乐居在协议中规定了老年人拥有转让使用权和让子女继承使用权的权利。只是转让必须符合公司的规定,也就是只能转让给老年人,以保证这个社区是养老社区。一旦老年人拥有转让权,也就拥有了收获价值发展的空间。因为随着中国老龄化的加剧以及老年人养老需求的不断提升,未来中国的养老市场必将迎来大的井喷。像颐乐居这种带有医疗、生活、文化娱乐服务功能的房子必将受欢迎。而且随着颐乐居后期服务品质的不断提升,颐乐居老年公寓势必要更显价值,那么老年人在转让老年公寓养老服务和使用权时也将获得更多的收益。

★不在房产税征收范围内

因为颐乐居老年公寓出售的是养老服务,不是房子。因此在购买、转让、继承等环节中,均能享受国家养老优惠的政策。因老年公寓出售的不是房屋,故也不在房产税的征收范围内。

★比产权房投资更灵活

产权房一旦购买后,必须要有第三方接收才可转让,且有降价风险。但购买颐乐居老年公寓,购买的是养老服务,有保底回购功能,像银行存款一样安全方便。并且银行存款存了10年20年,除利息外,本金不变。但颐乐居老年公寓有较大发展空间,10万20万在10年后可能翻2-3倍。很多入住颐乐居老年公寓的老年人会用存款购买老年公寓的养老服务,将原住房出租。在享受幸福养老的同时,通过房租



金弥补银行存款利息的损失,在急需用钱时,可转让原住房或老年公寓多种选择。同时由于颐乐居老年公寓具有保底回购功能,能在急需用钱时,进行全额退住,故入住颐乐居老年公寓像银行存款一样方便安全。

★老年人权益得到保障

由于颐乐居·宁波慈孝乐园的土地性质为医卫慈善用地,不是住宅和商业用地。这种土地性质决定了颐乐居老年公寓不能被用作银行抵押和贷款。故而,老年人不用担心公司因经营发展遇到困难时,老年人的权益受到损害。

同时,颐乐居·宁波江北慈孝乐园是宁波市重点民生项目。作为政府重点关注的项目,颐乐居老年公寓的养老服务受江北区民政局监管,签订的育养协议在江北区民政局备案。只要养老服务没有达到要求或者违反协议精神,老年人均可到民政局投诉,民政局会勒令公司整改。

周日公寓样板房盛情推出 预约体验好礼送不停

据了解,颐乐居打造的宁波慈孝乐园是目前为止宁波市首家也是最大的综合性养老社区之一。据悉,6月19日也就是本周日,项目老年公寓样板房将盛况开放。

当天,预约看房的前100位客户,可至接待中心统一发车前往项目工地。届时,主办方还准备两重好礼:一重现场抽奖,百分百中奖,千元育养抵用券、小家电送不停;二重当天预订,再有千元家电免费送。

怎么样,宁波江北慈孝乐园是不是很值得期待?如果你对住宅式老年公寓等项目感兴趣,可与宁波江北慈孝乐园联系。

本版撰文 许许

咨询热线:0574-87633666

接待地址:江北区康庄南路43-1

公交路线:3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下;306路、516路至天成家园下。



更多老年人的精彩活动请扫描二维码